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Referat fra bestyrelsesmøde d. 01.02.2023 kl. 19.00  
Veng Skole & Børnehus 
 
Til stede: 
Forældrerepræsentanter: Mads Palmelund Johansen, Stine Godsk Malmstrup 
 
Personalerepræsentanter: Pernille Schougaard, Morten Haa Johansen, Lisbeth Ø. Jensen 
 
Ledelsesrepræsentanter: Linda Kolling, Gitte Jakobsen, Helle Lambertsen (referent). 
 
Afbud: Helle Lindahl Kruse, Rasmus Kierkegaard, Maria Schnack Wolff, Mette Møller Thomsen, Trine 
Berg Agerbæk, Nadia Farup, Mikael Munk Hansen, Tine Pilegaard Juul (suppleant) 
 
  
Meddelelser fra ledelsen 
I dag er der startet ny rengøringsassistent i Børnehuset. 
På skolen afvikler en lærer barsel de næste par måneder. 
Børnehuset har mange tilmeldte til pasning i vinterferie, uge 7, vi har personale som skal afholde ferie, 
så bemandingen bliver mindre, der kommer information ud om det. 
Tunnelen er igen oversvømmet, årsagen er en problematisk pumpemontering, ny kontaktperson er 
tildelt opgaven i Vej og Trafik-afdelingen. Det har medført, at gadelamperne nu er kortsluttet. Vi 
afventer nærmere info. 
 
 
Afslutning regnskabsår 2022 
Skolen kom ud af 2022 med 248.000 i overskud, SFO/Klub med overskud på 236.000, og Børnehuset 
med lille underskud på 33.000 kr. 
 
 
Budget 2023 
Vi har fået den endelige tildeling til budget 2023. 
Skolen: forventet budget inkl. rul januar/april/august/oktober bliver 7,6 mio. 
Forbrug drift/løn forventes foreløbigt at være ca. 7,4 mio. kr. Altså et overskud på ca. 167.000 kr. 
SFO/Klub forventet budget ca. 1,4 mio. Forventet forbrug drift/løn ca. 1,4 mio. Vi forventer lille 
overskud på ca. 45.000 kr. 
Børnehuset forventet budget inkl. den månedlige regulering af børnetal ca. 6,1 mio. 
Forventet forbrug drift/løn ca. 6,6 mio. I runde tal ser det lige nu ud til et underskud på 462.000 kr. 
Vi følger tallene nøje og har gjort nogle indsatser for at forhøje budget samt mindske forbrug. 
 
 
Beslutning vedr. fravalg af kommunal frokostordning 
Vi skal i ulige år taget stilling til, om vi fortsat vil fravælge kommunal frokostordning i Børnehuset. 
Bestyrelsen ønskede sidste gang at indføre frokostordning, dengang blev det nøje undersøgt, og 
resultatet var, at vi ikke har leverandører, som kan levere det ønskede til den ønskede pris. Ej heller er 
det muligt at ansætte i egne lokaler til madproduktion inden for budgettet. Linda indstiller derfor til, at 
vi stemmer nej tak. Bestyrelsen tilslutter sig, og vi fortsætter med madpakker. 
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Status på proces vedr. tilsyn 
Efter pædagogisk tilsyn i Børnehuset er der samlet op på tallene, og de viser, at vi på de forskellige 
områder ligger i den gode halvdel af skalaen. Gitte, Linda og personalet er i gang med handleplaner.  
Forældreundersøgelsen har vist, at der er god tilfredshed, der er taget hånd om enkelte konkrete 
bemærkninger, og vi arbejder os ind med nysgerrighed på nogle af de små udsving. 
Kvaliteten i Børnehuset viser sig at være generelt god, og det har været godt og givtigt at få input og 
spejlinger på eget arbejde under tilsynsprocessen. 
Der blev spurgt til pladsen i pavillonen hos de 3-4-årige. Pladsen kan føles småt, men holder sig inden 
for kommunens standard og standard for nybyggeri, hvilket nok er et udtryk for at vi har været vant til 
at have meget mere plads, end standarden som er 3 m2 pr. vuggestuebarn og 2 m2 pr. børnehavebarn. 
 
 
Opfølgning møde for bestyrelser i 4-skole-samarbejdet 
Der var møde i Voerladegaard i går med skoleledere og bestyrelsesrepræsentanter fra Ejer Bavnehøj, 
Voerladegaard, Veng og Niels Ebbesen Skolen ang. samarbejdet om overgang fra 6.kl. til 7.kl. på NES. 
Det blev aftalt, at der skulle mere fokus på det første halve år efter start på NES, der bliver lavet 
konkret kalender for, hvad der skal ske. 
Det vil være rart at få tilbagemelding til bestyrelsen efter det første halve år hvor Veng-børnene har 
gået på NES, om hvordan er det så gået med overgangen. 
Mens børnene går i 6.kl. er der arrangementer, hvor de møder hinanden på tværs. 
Princip for 4-skole samarbejde tages op på næste bestyrelsesmøde. 
 
 
Dialogmøder med kommunalbestyrelsens udvalg (kalendertjek og orientering) 
Børn og Unge-udvalget har indbudt til snak om ny børnepolitik d. 13/4 og d. 5/10, kl. 19.30-21. 
Der forventes at deltage 2 repræsentanter fra bestyrelserne. Tages op på bestyrelsesmødet d. 29/3.  
 
 
Status ombygning (kort orientering, da vi stadig afventer) 
Der er udarbejdet materiale til rådgiverarbejdet og udbud for totalrådgivere er i gang. 
Byggestart forventes 4. kvartal 2023. Forventet ibrugtagning 2. kvartal 2024. 
 
 
Arbejdsdag Børnehus 
Linde og Gitte foreslår at vente til bedre vejr, da en del opgaver omhandler udvendige arealer. 
 
 
Nyt fra afdelingerne 
Børnehus i gang med eventyr-emne, hvor villabørnene bl.a. har lavet teaterforestillinger. 
Skolen har feature i uge 11, emne er ”håndens arbejde”. Der er billedkunst/koncertcafé d. 7. marts. 
Vi har lærerpraktikanter, som primært arbejder med 5.-6.kl. og Midt’n. 
SFO’n holder fastelavn, og så er der ommøbleret i SFO’n. 
Indskoling har i engelsk arbejdet med at bygge lejligheder og øvet sprog. 
 
 
Eventuelt 
Intet. 
 
Næste møder:  
Onsdag d. 29.03.23 
Mandag d. 22.05.23 


